EN The barbeque is ready for use now.

@ M I : I ISTO The barbeque can be disassembled in the revesre order.

Instruction for use

1. The barbeque must be installed on a secure level base before use.

2. The barbeque shall be heated up and the fuel kept hot for at least 30 min before the first cooking.

3. The maximum amount of charcoal for the barbeque is about 2.0 kg.

4. The correct method of ignition:

a) Put 3 or 4 firelighters in the middle of the charcoal grid and ignite in with a match.

b) Place some pieces of charcoal around each firelighter. Add more charcoal to form a pyramid
formation when combustion is established.

e A N4 ¢) When the charcoal is burning well, then spread it evenly over the surface.
fﬁ %, fb ‘ ‘ g 5. Do not cook before the fuel has coating of ash.
LTS ¢ & an t ‘ . 6. Warning! This barbecue will become very hot, do not move it during operation.
7. Do not use indoors!

KOIg I’I ” / C harcoal G I‘I II WARNING! Keep away from the reach of children.

FIN Girilli on nyt kayttévalmis.
Grilli voidaan purkaa vastakkaisessa jarjestyksessa.

Kayttoohjeet

1. Grilli on asennettava turvalliselle tasaiselle alustalle ennen kayttoa.

2. Grilli on lammitettava ja polttoainetta pidettava kuumana vahintdan 30 minuuttia ennen
ensimméisté kypsennysta.

3. Grillin suurin sallittu hiilen maara on noin 2,0 kg.

4. Oikea sytytysmenetelma:

a) Laita 3 tai 4 tulipaloa hiiliristikon keskelle ja sytyta tulitikkulla.

b) Aseta jokin palasailié jokaisen sytyttimen ymparille. Lisaa liséa hiiltd pyramidin muodostamiseksi,
kun palaminen on muodostunut.

¢) Kun hiili palaa hyvin, levita se tasaisesti pinnan yli.

5. Al keita ennen kuin polttoaineessa on tuhkaa.

6. Varoitus! Témaé grilli kuumenee hyvin, ala siirra sité kéytén aikana.

7. Ala kayta siséatiloissa!

VAROITUS! Pidé& poissa lasten ulottuvilta.

SE Grillen ar redo att anvandas nu.
Grillen kan demonteras i omvand ordning.

Bruksanvisning

1. Grillen maste installeras pa en séker plan bas innan den anvénds.

2. Grillen ska varmas upp och branslet hallas varmt i minst 30 minuter fére den forsta tillagningen.

3. Den maximala méangden kol for grillen &r cirka 2,0 kg.

4. Ratt antdndningsmetod:

a) Satt 3 eller 4 eldstader i mitten av kolnatet och tédnd in med en tandsticka.

b) Lagg nagra bitar av kol runt varje tandare. Tillsatt mer kol for att bilda en pyramidformation nar
férbranningen &r etablerad.

c) Nar kolet brinner val sprider du det jamnt éver ytan.

5. Koka inte innan bréanslet har belagd ask.

6. Varning! Denna grill blir valdigt het, flytta inte den under drift.

7. Anvand inte inomhus!

VARNING! Forvaras oatkomligt for barn.

14

Step 17

ATTENTION!
Read this instructions given in this handbook very carefully. It should be put aside for further consultation during the entire
life-cycle of the product since it gives important indications on the product’s functions and safety during installation, use
and maintenance.
e Use the barbeque outdoor in ventilated environments; a wrong assembly of the barbeque can be extremely dangerous.
Please follow with attention the assembly instructions.e Do not use the barbeque if all its parts are not present and
correctly positioned. e Failure to observe the warnings here below may cause fire, explosion, burns and in general serious
injury or damage to persons or things. In any case, before using the barbeque, be careful with the attention of the
functioning and testing procedures described in this manual. Attention to this precaution even if the barbeque has been
assembled by the dealer. @ Use of alcohol, medicines or drugs can prevent the user’s capabilities to assemble, move, 21
Ex4 store or promote the barbeque correctly and safely. ® This barbeque should not be used by children. Some accessible
\ barbeque parts could reach high temperatures - do not move during use! e During use, keep the little children, the eldery

2L I and the pets at secure distance. Make sure that the barbeque is placed on a flat and stable surface during use; before
B FE J food cooking, leave to form the cinders with the combustion of the charcoal for at least 30 minutes; in any case, wait for
the formation of a layer of ash on the fuel before proceeding cooking.

Step 15

DO NOT USE WOOD AS FUEL!

HUOMIO!

Lue nama kasikirjassa annetut ohjeet erittain huolellisesti. Se tulisi jattaa jatkokasittelyyn tuotteen koko elinkaaren ajan,
koska se antaa tarkeita tietoja tuotteen toiminnasta ja turvallisuudesta asennuksen, kaytén ja huollon aikana.

o Kéyta grillia ulkona ilmastoidussa ymparistossé; vaara grillin kokoonpano voi olla erittéin vaarallista. Noudata
huolellisesti asennusohijeita. o Al4 kayta grillia, jos kaikkia sen osia ei ole ja ne on asetettu oikein. e Alla olevien
varoitusten laiminlydnti voi aiheuttaa tulipalon, rajahdyksen, palovammoja ja yleensa vakavia vammoja tai vahinkoja
ihmisille tai esineille. Joka tapauksessa, ennen grillin kdyttda, ole varovainen noudattamalla tdssé oppaassa kuvattuja
toiminta- ja testausmenettelyja. Huomio t&hén varotoimeen, vaikka grilli onkin koottu jalleenmyyjan toimesta. e Alkoholin,
step 1 8 laékkeiden tai huumeiden kayttd voi estaa kayttajan kyvyn koota, siirtdd, varastoida tai mainostaa grillia oikein ja
turvallisesti.  Lapset eivat saa kayttaa tata grillid. Jotkut esteettdmat grilliosat saattavat nousta korkeiksi - la liiku kayton
aikana! e Pida pienia lapsia, vanhuksia ja lemmikkeja kaytén aikana turvallisella etéisyydelld. Varmista, etta grilli on
asetettu tasaiselle ja vakaalle alustalle kayton aikana; ennen ruoanlaittoa anna hiukkasten muodostua hiilen palamisen
yhteydessa vahintaan 30 minuutin ajan; joka tapauksessa odota tuhkakerroksen muodostumista polttoaineelle ennen
kypsennyksen aloittamista.

Osalista / Delar

SIN Description QTy SIN Description QTY

Kahva / Handtag 1 2 Kahvan pohja / Bas fér handtag
Kansi / Skydd 1 4 limanottoaukko / Airvent
Lampomittari / Termometer | 1 6 Sarana / Gangjérn
1
2

Lampétaso / niva 8 Grilliritila / Grillrist
Sarana / Gangjarn 10 Tulipesan takalevy / Bakre platta
1 Oikea sivulevy tulipesélle / 1 12 Hiili-taso /

Hoger sidoplatta for eldstaden Kolniva

13 \{asen si?/ulevy tuli?esélle( 1 14 Etulevy tulipesalle /
Vanster sidoplatta for eldskal Frontplatta for eldstaden

15 Nostokahva / Lyfthandtag 1 16 Tulipesan ovi / Ugnsdérr 1

Estolevy hiilta varten /
Blockeringsplatta for kol 18

O N O wW| =

ALA KAYTA PUUTA POLTTOAINEENA! Step 16

=N

Cx4

-

UPPMARKSAMHET!

Las dessa instruktioner i denna handbok mycket noggrant. Det bor Iaggas at sidan for ytterligare konsultation under
produktens hela livscykel eftersom det ger viktiga indikationer pa produktens funktioner och sékerhet under installation,
anvéndning och underhall.

e Anvéand grillen utomhus i ventilerade miljéer. fel montering av grillen kan vara extremt farlig. Félj noggrant monteringsan-
visningarna. e Anvand inte grillen om alla delar inte finns och &r korrekt placerade. e Underlatenhet att félja varningarna 17
har kan orsaka brand, explosion, brannskador och i allmanhet allvarlig personskada eller personskador. Under alla
omstéandigheter, innan du anvander grillen, var férsiktig med de funktioner och testprocedurer som beskrivs i denna 19 Kahva / Handtag
handbok. Var uppmérksam pa denna férsiktighetsétgérd &ven om grillen har monterats av aterforséljaren. e Anvéandning 21 Sivutaso / Sidniva
av alkohol, lakemedel eller droger kan férhindra anvandarens méjligheter att montera, flytta, lagra eller marknadsféra 23 Tuhka-astia / Askbricka
grillen korrekt och sakert. @ Denna grill ska inte anvandas av barn. Vissa tillgangliga grilldelar kan na héga temperaturer - 25 Etujalka / Framben
rér dig inteﬁunder anvéndning! o Hall sma bafn, é!dre ?Ch husdjur pé ett s::iker! avs}énd under arjvéiridnilng. Se till att gljillen 27 Pohjalevy / Bottenplatta
placeras pa en plan och stabil yta under anvéndning. innan matlagning, lat forma ladorna med férbranningen av kolet i 28 Takajalka / Bakben 1
minst 30 minuter; vanta under alla omstandigheter att det bildas ett lager aska pa branslet innan du fortsatter tillagningen. 29 Takajalka / Bakben 1

Tulipesan kahvan pohja /
Eldstadshandtag botten

22 Pullonavaaja / Flasképpnare 1

24 |Tuhka-astian kahva / Askfat handtag 1

[N [N [N PG [

26 Etujalka / Framben 1

30 -
31 Renkaat / Hjul 2 Akseli / Axel 1

ANVAND INTE TRA SOM BRANSLET! @ @@ 2 Sivutaso / Sidniva 1

Step 13 Step 1

M6 x 14 36 B M5 x 12 4

||

B

M6 x 14 8
M5 12 F

O
g

M6 x 35 10

==

m|oO| >

LIRRE

ey
&

M6 20
D1.4 3

M4 x 12 4 H

s

M5 x 10 8 J M4 4

Step 2

Step 14

i Step 3

WARNING!
While every effort has been made in removing any sharp edges of the barbeque, care must
be taken in handling the barbeque to prevent accidental injuries.

VAROITUS!
Grillin terévien reunojen poistamiseksi on pyritty kaikin tavoin, mutta grillin kasittelyssé on
oltava varovainen tahattomien loukkaantumisten estémiseksi.

VARNING!
Medan alla anstrangningar har gjorts for att ta bort eventuella vassa kanter pa grillen maste
man vara forsiktig med att hantera grillen for att férhindra oavsiktliga skador.

Step 9 Step 4
Step 6

Step 10
Step 5

Step 8




